

## ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Η ΑΣΚΕΥ και η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ, ως πλειοψηφούσα παράταξη στη ΠΟΣΔΕΠ, είχε εκφράσει και συνεχίζει να εκφράζει την εμπεριστατωμένη διαφωνία της για το «κύμα» συγχωνεύσεων Πανεπιστημίων - ΤΕΙ, η οποία έτσι όπως γίνεται θα οδηγήσει σε υποβάθμιση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στη χώρα μας.

Με παρόμοιο τρόπο, δηλ. χωρίς ουσιαστικό διάλογο επί συγκεκριμένου σχεδίου, προωθείται και η προαποφασισμένη συγχώνευση του Πανεπιστημίου Πατρών με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος - εν μέσω διαφωνιών και αντιδράσεων, τόσο από το σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Πατρών (όπως έχει εκφρασθεί από Γενικές Συνελεύσεις Τμημάτων και Σχολών), όσο και από σημαντικό τμήμα διδασκόντων και σπουδαστών του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος.

Η ΑΣΚΕΥ Πανεπιστημίου Πατρών, όπως και το σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας του Πανεπιστημίου Πατρών, ανέμενε καταρχήν μία πειστική τεκμηρίωση για την αναγκαιότητα μιας τέτοιας κίνησης. Επίσης όλοι αναμέναμε ένα ακαδημαϊκά τεκμηριωμένο διάλογο, με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς. Αντί αυτών, στα πλαίσια της «αυτοτέλειας» και «αυτοδιάθεσης» των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, το Υπουργείο Παιδείας ετοίμασε σχέδιο νόμου (επισημως δεν έχει κατατεθεί ακόμα), στο οποίο από διαρροές καταργεί το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος και προωθεί συγχωνεύσεις με το Πανεπιστήμιο Πατρών και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, ιδρύοντας νέες σχολές και τμήματα είτε στην Πάτρα, είτε σε διάφορες πόλεις και νομούς της Δυτικής Ελλάδος !!

Η ΑΣΚΕΥ Πανεπιστημίου Πατρών, με σοβαρότητα και ακαδημαϊκή ευθύνη δηλώνει αντίθετη στην επιχειρούμενη προσπάθεια συγχώνευσης του Πανεπιστημίου Πατρών με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδος και καλεί τα μέλη της Συγκλήτου να μη συναινέσουν στα προαποφασισμένα σχέδια του Υπουργού Παιδείας.

Για την ΑΣΚΕΥ Πανεπιστημίου Πατρών

Αντωνάκης Γεώργιος Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Βανταράκης Αποστόλης Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Γουρζής Φίλιππος Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Καγκάδης Γεώργιος Αναπλ. Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Καλογεροπούλου Χριστίνα, Αναπλ. Καθηγήτρια, Τμ. Ιατρικής

Λιόσης Νικόλαος Σταμάτιος, Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Μαστρονικολής Νικόλαος, Αναπλ. Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Νταβλούρος Περικλής Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Σκρουμπής Γεώργιος, Αναπλ. Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής

Σπυρούλιας Γεώργιος Καθηγητής, Τμ. Φαρμακευτικής

Χάχαλης Γεώργιος Καθηγητής, Τμ. Ιατρικής